

107家企业参展 乐清智造 亮相广交会

乐清制造 助力神舟飞天

记者 孔丽琴

一年一度的广交会又来临了。从中国第一展迈向外贸第一促进平台，历经60年的广交会陪伴着不少企业成长、发展。在这一届广交会上，乐清企业又有着怎样的表现？

昨日记者从市商务局获悉，今年的广交会，乐清共有107家企业参展，其中电子电气仍是重头。与往年相比，本届参展乐企更注重在智能制造及工业设计上下功夫。

乐清智造放异彩

手机充电可以用充电宝，你听过家庭用电也有充电宝吗？在本届广交会上，乐清一元电气科技有限公司推出的家庭储能系统吸引了不少采购商的关注，并为其赢来订单。

通过这款产品，可以将太阳能发电及谷电进行储存，待到用电高峰时再使用。一元电气负责人夏洪峰介绍，此项产品不仅可以有效促进多余能源的循环使用，还能给家庭和企业节省电费，一举多得。在国外，峰谷两个时间段的电费差价较大。有位国外客户算了笔账，一般家庭购置这款产品，三年就能回本，市场前景看好。

广交会开幕短短两天，这款产品已为一元电气带来了30余万美金的订单。

在夏洪峰看来，企业要想找到经济增长点，必须针对市场推出符合各国标准的有创意、接地气的产品，其次要拉近与一线大品牌的差距，使产品被认同。

同样因为智能科技在广交会上发光出彩的还有乐清智能家居企业。

如果出门在外，突然想到家里的灯还没关，通过我们的产品就可以实现手机遥控关灯。如果家中起火，我们产品中的烟雾报警器也会及时通过手机向主人发出警告，甚至可以自动与社区联网，及时通知消防部门。昨天上午，温州市麦特力克电器有限公司外贸部经理伍桂微在广交会展厅里向客人讲解着该公司智能家居的作用。无需生动词汇，简单几个例子就令客人们双眼放光，记忆深刻。



图为国外顾客在参观、了解康泰电气的智能家居产品。

麦特力克可谓是广交会上的老面孔，已连续六年参加广交会。伍桂微告诉记者，每一年参加广交会，他们都注重推出新产品，也会关注其他企业推出的新产品。

拼实力亦拼颜值

乐清企业在拼创意、拼质量的同时，也拿出了漂亮的颜值。

这几天，康泰电气有限公司的展厅人气爆棚。有别于常规的展板式展厅设计模式，康泰电气请来香港的设计团队将展厅装饰成一个迷你的小房子，再将自家的智能家居产品镶嵌其中，令各类产品的作用一目了然。

如此别具一格的设计，自然吸引了不少往来客人驻足欣赏。而更令人惊喜的是，康泰的展台上摆放着一个精致的智能家居安防系统组合礼品装，使整个产品更抓人眼球。

过去我们一心扑在产品的质量和创新上，很少在产品的外观设计上下功夫。康泰电气负责人陈耀华是广交

会上的老面孔，早在1997年，他就已经带着乐清制造的产品亮相。

作为已连续参加广交会20余年的展商，陈耀华坦言，在他看来，广交会就像一个企业界的G20峰会，他参加广交会更多的目的在于通过广交会和世界各地的生意伙伴相聚一堂，一起讨论市场走向，了解客户所需。

在与各国朋友的沟通中，陈耀华悟出一个道理，要在群星荟萃的广交会上发光出彩，产品质量和创新是敲门砖。但仅有敲门砖还不够，这些年，他在不断强化产品智能研发的同时，也意识到了产品外观设计的重要性。

权威认证为乐企加分

本届广交会也出现了不少乐清新面孔，温州金宏电器有限公司便是首次参加广交会的企业之一。没想到广交会这么火爆，我们前期准备的百余份宣传材料已分发一空。昨天上午10时许，温州金宏电器有限公司外贸部负责人叶安芬发现公司展台上的宣

传材料所剩无几，匆匆安排工作人员回入驻的酒店补货。

金宏电器虽然是广交会上的新面孔，可前来参展的员工可都是广交会的老粉丝。

广交会是国内企业走向世界的一个重要平台，有机会参展广交会一定程度上也是企业实力的见证。叶安芬告诉记者，这些年她都有关注广交会，并已连续参加了七八届广交会。

多年参展经验告诉她，要想在广交会上获得订单，首先产品要创新，其次项目认证要齐全。

这几年，金宏电器在研发新产品的同时，不忘申请权威认证。针对欧美市场需求，金宏先后拿下了UL认证、TUV认证等含金量颇高的国际认证。

这两天，就有不少外资企业冲着我们的UL认证，表现出了很强的合作意向。叶安芬说，尽管目前经济形势疲软，但她相信只要企业有信心，产品质量有保障，乐清制造业的春天就在眼前。

记者 刘丽娟 通讯员 施谷雷

10月17日7时49分，执行与天宫二号交会对接任务的 神舟十一号 载人飞船，在酒泉卫星发射中心发射升空后准确进入预定轨道，顺利将2名航天员送上太空。在此次 神舟飞天 的背后，也有乐清制造的创新和努力。

德力西160多项专利应用航天

神舟十一号 成功发射，德力西集团的员工们特别激动和自豪，因为他们自主研发的变频器等产品助力 神舟十一号 成功飞天。

飞得更高、飞行时间更长是 神舟十一号 一个重要特点。神舟十号 与 天宫一号 对接时，轨道高度是343公里。神舟十一号 和 天宫二号 对接时的轨道高度是393公里，高了50公里。为了适应本次任务要求，神舟十一号 进一步提高可靠性安全性，从验证未来航天技术等方面进行了技术改进。为此，德力西也对变频器等产品进行了更新升级。

早在2002年，德力西产品就在酒泉卫星发射中心举行的低压电器供应商招投标大会上中脱颖而出，以最高分数中标，已先后助力 神舟 至 神十 和 天宫一号、天宫二号 升空。

截至目前，德力西集团向酒泉卫星发射中心提供开关柜、断路器、互感器、变频器等多类产品，已广泛应用于航天城的发射系统、雷达系统、导弹系统、试验系统、跟踪系统，以及生活供电系统等。产品应用了160多项专利技术。

兴乐电缆用于航天 生命之塔

此次 神舟十一号 成功飞天，航天科技四院承担了被誉为航天员 生命之塔 的火箭逃逸救生系统动力装置以及 天宫 和 神舟 全套结构密封系统产品的研制生产任务，分别应用于飞船和火箭系统，全程为 神舟 护航。

值得一提的是，此次航天科技四院发动机装药基地和试验基地建设所用电缆，全部由兴乐自主研发生产。

兴乐自2009年以来，凭借过硬的产品品质、雄厚的技术实力、可靠的信誉度以及完善的服务体系，先后与我国航天系统多家单位、多个项目达成重要合作。

兴乐将坚持以 零失误、零缺陷 的航天级标准，严格把控产品品质，不断从航天精神中汲取力量，增强科技自主创新能力，提高产品科技含量与品质。兴乐集团董事长兼总裁虞文品说，助力航天事业，也提升了兴乐电缆产品在重大工程项目上的竞争力，以及高端领域的口碑和经验。

华夏银行
移动POS机

免费办理，实时到账；
随身携带，方便收款。

办理咨询电话：61510021、61510022
地址：乐清市城南街道宁康西路337号
(跃华大厦一楼)

华夏银行
“房抵贷”

抵押类型广 厂房、商铺、住房均可抵押
贷款期限长 贷款期限最长可达10年
还款方式多 分期还款、计划还款、一次还款

办理咨询电话 61510021、61510022
地址：乐清市城南街道宁康西路337号
(跃华大厦一楼)

华夏银行
房屋交易资金监管 业务

免费办理 买卖安全

办理咨询电话 61510021、61510022
地址：乐清市城南街道宁康西路337号
(跃华大厦一楼)

华夏银行特供理财产品正在火热销售中

产品名称	发售起止日期	期限(天)	预期年化收益率	认购起点(元)
新盈9号 (新客户专属)	2016/10/18- 2016/10/26	90	4.30%	5万 (限购50万)

咨询热线：华夏银行温州乐清支行61510021 额度有限 售完即止！

讲文明 树新风 公益广告



玉不琢 不成器
人不学 不知道

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

乐清市文明办 乐清日报 宣